

MANA SHOES FACTORY OUTLET
Flat 75% Discount on MRP
Starting Price @ 150/-
Starting Price @ 235/-

పెన్ పవర్

తెలుగు దిన పత్రిక PEN POWER TELUGU DAILY ప్రశ్నించడం మన హక్కు

OMNI goggles Hospitals
NIGHT OR DAY TIMELY ACCURATE
24/7 EMERGENCY CARE & SERVICES

VOLUME : 11 ISSUE : 101 PAGES : 12 EDITOR : G. A. RAO (ANAND GANTYADA) PUBLISHED : VISAKHAPATNAM MON 16 DECEMBER 2024 PRICE : 5/- RS

Simultaneously Published form Visakhapatnam, Kakinada, Ongole Circulated by Srikakulam, Vizianagaram, Eluru, Vijayawada, Guntur, Prakasam, Nellore, Chittur, YSR Kadapa, Kurnool, Anantapur

ఏజీసీపై ట్రంప్ పరువు నష్టం కేసు.. సారీ చెప్పి.. రూ.127కోట్లు చెల్లింపు

మహా కేబినెట్.. మంత్రులుగా ప్రమాణం చేసింది వీరే

మహా కేబినెట్.. మంత్రులుగా ప్రమాణం చేసింది వీరే

చంద్రబాబుకు సంపద సృష్టించే శక్తి లేదు

- సీఎం చంద్రబాబుపై వైసీపీ అధినేత జగన్ విమర్శలు
చంద్రబాబు పాలించిన ప్రతి సంవత్సరం కూడా రెవెన్యూ లోటేసని వెల్లడి
ఇప్పుడు విజన్-2047 పేరుతో మరో కట్టుకథ చెబుతున్నారంటూ టీవీటీ



చేయని బాబు గారు మాత్రం, ఆ పెరుగుదల తన వల్లేనని చెప్పుకుంటుంటారని విమర్శించారు. సంపద సృష్టి అటుంచి ప్రభుత్వ ఆస్తులను అమ్మేసి సంపదను ఆవిరి చేస్తుంటాడని వివరించారు. ప్రభుత్వంలో సృష్టించిన ఆస్తులను చంద్రబాబు తన వారికి అమ్మేసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నారని జగన్ ఆరోపించారు. పేదరిక నిర్మూలన అమలు కార్యక్రమాలన్నింటినీ తీసివేసి... పేదలను మరింత పేదలుగా తయారుచేస్తున్నాడని... మరి చంద్రబాబుకు విజన్ ఉందని ఎలా అనుకుంటారు? అంటూ జగన్ ధ్వజమెత్తారు. "విజన్-2047 పేరిట చంద్రబాబు మరోసారి పట్టినిటీ స్టాల్ కు దిగారు.

జమిలీపై వీచేముడ్..?

బిల్లుపై వెనక్కి తగ్గిన ఎన్డీయే సర్కార్



- సోమవారం లోక్ సభ బిజినెస్ అజెండాలో కనిపించని బిల్లులు
మోదీ సర్కారు ఊహించని నిర్ణయం
ప్రస్తుత సమావేశాలకు మరో నాలుగు రోజులే సమయం

పెన్ పవర్ డెస్క్: జమిలి ఎన్డీయేపై కేంద్ర ప్రభుత్వం పునరాలోచనలో వద్దట్లు తెలుస్తోంది. ఇందుకు సంబంధించిన బిల్లులను పార్లమెంట్ లో ప్రవేశపెట్టడం లేదని సమాచారం. తాజాగా లోక్ సభ బిజినెస్ జాబితా నుంచి రెండు బిల్లులను తొలగించారు. తొలితన డిసెంబర్ 16న లోక్ సభ ముందుకు బిల్లులు తీసుకరావడానికి కేంద్రం సిద్ధమైంది. ఆ మేరకు దిగువన బిజినెస్ జాబితాలో కూడా పొందుపరిచారు. కేంద్ర మంత్రి అర్జున్ నామ్ మేఘాల్ బిల్లు పెడతారని ప్రకటించింది. కానీ రివైజ్ లోక్ సభ బిజినెస్ లో ఈ బిల్లులు కనిపించలేదు. ఈ క్రమంలోనే జమిలి ఎన్డీయేపై బిల్లుపై కేంద్రం ఆవిరైంది అందుకు వెన్నుపట్టు సమచారం. మరోవైపు డిసెంబర్ 20తో పార్లమెంటు సమావేశాలు ముగియనున్నాయి. ఇక, వివిధ శాఖల పద్దులకు పార్లమెంట్ ఆమోదం తర్వాత

మోహన్ బాబు ఎక్కడున్నారో తెలియదంటున్న పోలీసులు

- లివాల్యర్ అప్పగించాలంటూ మోహన్ బాబుకు ఇటీవల నోటీసులు
విచారణకు వచ్చినపుడే అప్పగిస్తానన్న మోహన్ బాబు!
ప్రస్తుతం ఆయన అందుబాటులో లేరంటున్న పోలీసులు



పవన్ కల్యాణ్ కు పెళ్లి కార్డు అందించిన వీవీ సింధు

- త్వరలో పెళ్లి పీటలు ఎక్కజోతున్న వీవీ సింధు
వ్యాపారవేత్త వెంకట దత్తసాయితో ఈ నెల 22న వివాహం
మంగళగిరిలోని పవన్ క్యాంపు కార్యాలయానికి తండ్రితో కలిసి విచ్చేసిన సింధు



పార్లమెంట్ ను తవ్వినా ఏదో ఒకటి దొరుకుతుంది.. అసదుద్దీన్ ఓవైసీ

- మసీదుల సర్వే, తవ్వకాలపై సభలో మండిపడ్డ మజ్లిస్ ఎంపీ
వక్స్ ఆస్తులను లాగేసుకునే ప్రయత్నం జరుగుతోందని ఆరోపణ
మైనారిటీలకు ఇప్పటికీ అధికారం దక్కడంలేదంటూ ఆవేదన



పెన్ పవర్ డెస్క్: దేశవ్యాప్తంగా మసీదులపై దాడులు జరుగుతున్నాయని, సర్వేల పేరుతో తవ్వకాలు జరుపుతున్నారని మజ్లిస్ ఎంపీ అసదుద్దీన్ ఓవైసీ లోక్ సభలో ఆవేదన

వారి ఖాతాల్లో ప్రతి నెలా రూ.1.75 లక్షలు పడుతున్నాయి

- అసెంబ్లీకి వెళ్లిన వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు రాజీనామా చేయాలన్న బుద్ధా వెంకన్న
సభకు వెళ్లకుండా జగన్ వారిని అడ్డుకుంటున్నారని ఆరోపణ
జగన్ వైఖరి నచ్చక అనేకమంది బయటికి వస్తున్నారని వెల్లడి



పెన్ పవర్ డెస్క్: అసెంబ్లీ సమావేశాలకు హాజరుకాని వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు రాజీనామా చేయాలని టీడీపీ సీనియర్ నేత బుద్ధా వెంకన్న డిమాండ్ చేశారు. శాసనసభకు రాని వారికి ఎమ్మెల్యేలుగా కొనసాగే అర్హత లేదని సుప్రం చేశారు. తమ సమస్యలు పరిష్కరిస్తారనే ప్రజలు వారిని

కాకినాడలో కుప్పకూలిన వేదిక... కిందపడిపోయిన యనమల తదితరులు

- కుడా చైర్మన్ గా తుమ్మల బాబు
ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం
వేదికపైకి పరిమితికి మించి ఎక్కడంతో కూలిపోయిన వైనం
వేదికపై యనమల, చినరాజప్ప, పంతం నానాజీ, హరిప్రసాద్



పెన్ పవర్ డెస్క్: కాకినాడలో 'కుడా' చైర్మన్ ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమంలో అపకృతి చోటుచేసుకుంది. ప్రమాణ స్వీకార వేదిక ఒక్కసారిగా కూలిపోయింది. అయితే వేదిక ఎత్తు తక్కువగా ఉండడంతో ప్రమాదం తప్పింది.

ఏపీలో పొట్టి శ్రీరాములు పేరుతో యూనివర్సిటీ... సీఎం చంద్రబాబు ప్రకటన



- పొట్టి శ్రీరాములు వర్గం
ఆత్మార్పణ దినం పేరిట విజయవాడలో కార్యక్రమం
హాజరైన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్
పొట్టి శ్రీరాములు స్ఫూర్తిని రాష్ట్రమంతా నింపాలని పవన్ చెప్పారన్న చంద్రబాబు

గుంటూరు వీవీఐటీలో గూగుల్ ఏఐ స్కీల్ సెంటర్ ప్రారంభించిన కేంద్ర సహాయమంత్రి పెమ్మసాని

- ఇటీవల గూగుల్ తో ఏపీ ప్రభుత్వం ఒప్పందం
ఫైలట్ ప్రాజెక్టుగా వీవీఐటీలో స్కీల్ సెంటర్ ఏర్పాటు
స్కీల్ హబ్ లో భాగంగానే ఈ సెంటర్ ఏర్పాటు చేసినట్లు పెమ్మసాని వెల్లడి



పెన్ పవర్ డెస్క్: గుంటూరు వీవీఐటీలో గూగుల్ ఏఐ స్కీల్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేశారు. కేంద్ర కమ్యూనికేషన్ శాఖ సహాయమంత్రి డాక్టర్ పెమ్మసాని చంద్రశేఖర్ ఈ గూగుల్ స్కీల్ సెంటర్ ను

మనిషికి మరపు సహజం... కానీ...!

- పొట్టి శ్రీరాములు వర్గం
ఆత్మార్పణ దినంగా పరిగణిస్తున్న ఏపీ ప్రభుత్వం
విజయవాడ తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో కార్యక్రమం
హాజరైన సీఎం చంద్రబాబు, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్



పెన్ పవర్ డెస్క్: అమరదేవి పొట్టి శ్రీరాములు ఆత్మార్పణ దినం సందర్భంగా విజయవాడ తుమ్మలపల్లి కళాక్షేత్రంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుతో పాటు డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కూడా పాల్గొన్నారు. పొట్టి శ్రీరాములు విగ్రహానికి పూలమాల వేసిన పవన్ కల్యాణ్

విరాట్ కోహ్లా ఖాతాలో మరో రికార్డు

అస్ట్రేలియాపై అన్ని ఫార్మాట్లలో కలిపి 70 క్యాచ్లు పూర్తి చేసుకున్న విరాట్ ఆసీస్పై అత్యధిక క్యాచ్లు అందుకున్న నాన్-వికెట్ కీపర్గా రికార్డు

గబ్బా టెస్టు మ్యాచ్లో రెండు క్యాచ్లు అందుకున్న కోహ్లా

విరాట్ కోహ్లా బ్యాటింగ్ సామర్థ్యం గురించి పెద్దగా చెప్పాల్సిన పనిలేదు. ఫీల్డింగ్లో కూడా అతడు అద్భుతమైన ఆటగాడే అనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. అయితే, బ్యాటింగ్ ప్రదర్శనల కారణంగా కోహ్లా ఫీల్డింగ్ నైపుణ్యాల గురించి పెద్దగా మాట్లాడుకోరు. కోహ్లా ఫీల్డింగ్కు సంబంధించిన వార్తలు చాలా అరుదుగా



వస్తుంటాయి. బ్రిస్టేన్లోని గబ్బా మైదానం వేదికగా భారత్-అస్ట్రేలియా జట్ల మధ్య జరుగుతున్న మూడవ టెస్ట్ మ్యాచ్లో విరాట్ రెండు అదిరిపోయే క్యాచ్లు అందుకున్నాడు. ఢిల్లీలో ఆసీస్ బ్యాటర్లు నాథన్ మెక్స్వేనీ, మార్కస్ లబుషేన్ క్యాచ్లను ఓడిసిపట్టాడు. వీటితో అస్ట్రేలియాపై అన్ని ఫార్మాట్లలో కలిపి విరాట్ కోహ్లా మొత్తం 70 క్యాచ్లు పూర్తి చేసుకున్నాడు. దీంతో విరాట్ ఖాతాలో ఒక రికార్డు చేరింది. అస్ట్రేలియాపై అన్ని ఫార్మాట్లలో కలిపి అత్యధిక క్యాచ్లు అందుకున్న నాన్-వికెట్ కీపర్గా విరాట్ కోహ్లా రికార్డు నెలకొల్పాడు. ఒక జట్టుపై అత్యధిక క్యాచ్లు అందుకున్న నాన్-వికెట్ కీపర్లు

1. ఇంగ్లండ్పై స్టీవ్ స్మిత్ - 76
2. ఇంగ్లండ్పై మహేల జయవర్ధనే - 72
3. ఇంగ్లండ్పై అలెన్ బోర్డర్ - 71
4. అస్ట్రేలియాపై విరాట్ కోహ్లా - 70
5. వెస్ట్ఇండీస్పై మార్క్ వా - 68
6. ఇంగ్లండ్పై గ్రెగ్ చాపెల్ - 67
7. భారత్పై వివ్ రిచర్డ్స్ - 65
8. న్యూజిలాండ్పై అలెన్ బోర్డర్ - 64
9. అస్ట్రేలియాపై రాహుల్ ద్రావిడ్ - 63

భారత్పై సంచలితో అత్యంత అరుదైన రికార్డు సాధించిన ట్రావిస్ హెడ్

- గబ్బా టెస్టులో 160 బంతుల్లోనే 152 పరుగులు సాధించిన హెడ్
- ఒక మైదానంలో జరిగిన రెండు వరుస టెస్టుల్లో అరుదైన రికార్డు
- ఒక మ్యాచ్లోని రెండు ఇన్నింగ్స్లో డకౌట్.. ఆ తర్వాత మ్యాచ్లో సంచలీ



బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా భారత్, అస్ట్రేలియా మధ్య బ్రిస్టేన్లోని గబ్బా మైదానం వేదికగా జరుగుతున్న మూడవ టెస్ట్ మ్యాచ్లో ట్రావిస్ హెడ్ మరోసారి అదరగొట్టాడు. భారత బౌలర్లను డీటుగా ఎదుర్కొని అద్భుతమైన శతకాన్ని సాధించాడు. వన్డే తరహాలో బ్యాటింగ్ చేసి కేవలం 160 బంతుల్లోనే 152 పరుగులు సాధించాడు. ఇందులో 18 ఫోర్లు ఉన్నాయి. చివరికి బురూ బౌలింగ్లో క్యాచ్ ఇచ్చి ఔట్ అయ్యాడు. దీంతో భారత్పై వరుస మ్యాచ్లో ట్రావిస్ హెడ్ సంచలీలు సమాధులు చేశాడు. ఇదిలావుంటే, గబ్బా మైదానంలో సంచలీ సాధించడం ద్వారా ట్రావిస్ హెడ్ అరుదైన రికార్డును తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. ఒక క్యాండెడ ఏడాదిలో ఒక మైదానంలో ఆడిన రెండు వరుస టెస్టుల్లో... తొలి మ్యాచ్లోని రెండు ఇన్నింగ్స్లోనూ గోల్డెన్ డకౌట్ అయ్యి... మరుసటి మ్యాచ్లో సంచలీ సాధించిన అటుగాడిగా హెడ్ నిలిచాడు. ఈ ఏడాది జనవరిలో గబ్బాలో అస్ట్రేలియా, వెస్ట్ఇండీస్ జట్ల మధ్య జరిగిన పింక్ బాల్ టెస్టులో

హెడ్ ఘోరంగా విఫలమయ్యారు. మొదటి ఇన్నింగ్స్లో కెమర్ రోడ్ బౌలింగ్లో గోల్డెన్ డకౌట్ గా వెనుదిరిగాడు. రెండో ఇన్నింగ్స్లో జోసెఫ్ తొలి బంతికే హెడ్ను పెవిలియన్కు పంపించాడు. ఆ మ్యాచ్లో ఆతిథ్య అస్ట్రేలియాపై వెస్ట్ఇండీస్ 8 వికెట్ల తేడాతో గెలిచింది. కాగా, ట్రావిస్ హెడ్ కంటే ముందు పాకిస్తాన్ మాజీ ఆటగాడు వజీర్ మొహమ్మద్ 1958లో 'పోర్ట్

ఆఫ్ స్పెయిన్'లో ఈ రికార్డు నెలకొల్పాడు. 1974లో అల్విన్ కాళీచరణ్ (పోర్ట్ ఆఫ్ స్పెయిన్), 2021లో మర్నన్ అటపట్టు (కొలంబో), 2004లో రాంసరేక్ సర్వాన్ (కింగ్స్టన్), 2004లో మహ్మద్ అవ్రాఫుల్ (చటోగ్రామ్) కూడా ఈ ఫీట్ను సాధించారు.

గబ్బా టెస్ట్.. ముగిసిన రెండవ రోజు ఆట.. ఆస్ట్రేలియా ఫుల్ డామినేషన్

బోర్డర్-గవాస్కర్ ట్రోఫీలో భాగంగా భారత్, అస్ట్రేలియా జట్ల మధ్య జరుగుతున్న మూడవ టెస్ట్ మ్యాచ్లో 2వ రోజు ఆట పూర్తయింది. ముగింపు సమయానికి ఆసీస్ తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 7 వికెట్లు కోల్పోయి 405 పరుగుల భారీ స్కోరు సాధించింది. వర్షం కారణంగా మొదటి రోజు ఆట నిలిచిపోగా... ఓవర్లవైట్ స్కోరు 38/0 నుంచి ఆదివారం అస్ట్రేలియా బ్యాటింగ్ కొనసాగింది. ఉస్మాన్ ఖవాజా 21, మెక్స్వేనీ 9, మార్కస్ లబుషేన్ 12, స్టీవెన్ స్మిత్ 101, ట్రావిస్ హెడ్ 152, మిచెల్ మార్న్ 5, అలెక్స్ క్యారి 45 (బ్యాటింగ్), ప్యాట్ కమ్మిన్స్ 20, మిచెల్ స్టార్క్ 7 (బ్యాటింగ్) చొప్పున పరుగులు సాధించారు. భారత బౌలర్లలో స్టార్ పేసర్ జస్ప్రీత్ బురూ మరోసారి మెరిశాడు. 5 కీలకమైన వికెట్లు పడగొట్టాడు. సంచలీ హీరోలు ట్రావిస్ హెడ్, స్మిత్, ఓపెనర్లు ఉస్మాన్ ఖవాజా, మెక్స్వేనీ, మిచెల్ మార్న్లను ఔట్ చేశాడు. మహ్మద్ సిరాజ్, నితీష్ కుమార్ రెడ్డి చెరో వికెట్ తీశారు. మొత్తంగా చూస్తే రెండవ రోజున అస్ట్రేలియా సంపూర్ణ ఆధిపత్యం కనబరిచింది. ఆసీస్ బ్యాటర్లు వన్డే తరహాలో బ్యాటింగ్ చేశారు. సగటున ఓవర్కు నాలుగుకు పైగా పరుగులు బాదారు.



కలీనా కపూర్ బీచ్ సెల్ఫీలు కొత్త లక్ష్యాలను నిర్దేశించాయి.



చైతన్య అప్పటి వరకు బిజీనా..?

అక్కినేని నాగ చైతన్య ఈమధ్యనే శోభిత ధూళిపాలను పెళ్ళాడారు. పెళ్ళైన ఈ రెండు వారాలు కూడా పుణ్యక్షేత్రాలు తిరుగుతూ వచ్చిన ఈ జంట త్వరలో హనీమూన్ కి వెళ్తున్నారని తెలుస్తుంది. క్రిస్మస్ టైం లో చైతన్య, శోభిత ఫారిన్ వెళ్తారని జనవరి ఎండింగ్ వరకు అక్కడే ఉంటారని తెలుస్తుంది. జనవరి చివర్లో వచ్చి తండ్రే ప్రమోషన్ లో పాల్గొంటారని తెలుస్తుంది.



నాగ చైతన్య శోభితలు పెళ్లి వేడుకకు సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు అక్కినేని ఫ్యాన్స్ తో పాటుగా సినీ ప్రియులను అలరించాయి. నాగ చైతన్య, శోభిత ఇద్దరు పెళ్లికి ముందే కొన్నాళ్లు డేటింగ్ లో ఉన్నారు. ఐతే ఆ వ్యవహారాన్ని ఎక్కడ బయట పడకుండా జాగ్రత్త పడ్డారు. ఐతే వారు షేర్ చేస్తున్న ఫోటోల వల్ల మీడియా కొన్ని వార్తలు రాసినా ఫైనల్ గా ఎంగేజ్ మెంట్ తో వారు షాక్ ఇచ్చారు. డిసెంబర్ ఫస్ట్ వీక్ లో అంగరంగ వైభవంగా శోభిత పెళ్లి జరిగింది. ఈ పెళ్లిని కేవలం ఇరు కుటుంబాల బంధువులు వెల్ విషర్స్ మాత్రమే పాల్గొన్నారు. నాగ చైతన్య తండ్రే సినీమాతో బిజీగా ఉన్నాడు. ఆ సినీమా షూటింగ్ కోసమే గుబురు గడ్డం పెంచాడు. తండ్రే సినీమాను చందు మొండేటి డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. గీతా ఆర్ట్స్ 2 బ్యానర్ లో బన్నీ వాసు ఈ సినీమా నిర్మిస్తున్నారు. తండ్రే సినీమాలో నాగ చైతన్య సరసన సాయి పల్లవి హీరోయిన్ గా నటిస్తుంది. దేవి శ్రీ ప్రసాద్ మ్యూజిక్ అందిస్తున్న ఈ సినీమా నుంచి రిలీజైన ఫస్ట్ సాంగ్ సూపర్ హిట్ అయ్యింది. 2025 శివరాత్రి కానుకగా తండ్రే సినీమా రిలీజ్ ప్లాన్ చేశారు. జనవరి ఎండింగ్ లో రిటర్న్ అవ్వాలని చూస్తున్న చైతన్య అప్పటి నుంచి తండ్రే ప్రమోషన్ లో పాల్గొంటాడని తెలుస్తుంది. మరోపక్క శోభిత పెళ్లి తర్వాత సినీమాలు కొనసాగిస్తుందా లేదా అన్న దాని మీద క్లారిటీ రాలేదు. ప్రస్తుతం ఆమె వాణిజ్య ప్రకటనలు చేస్తుంది. వాటి ద్వారా బాగానే సంపాదిస్తుంది. హాలీవుడ్ సినీమాల్లో కూడా నటించిన శోభిత ఆప్టర్ మ్యూజిక్ కంప్లీట్ హౌస్ మేడ్ గా ఉంటుందా లేదా మళ్ళీ ముఖానికి రంగేసుకుంటుందా అన్నది తెలియాల్సి ఉంది.

సారా-జేన్ డయాస్ తన ఫ్యాషన్తో హృదయాలను ఆకల్పిస్తుంది

